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INSTALLATION DU FOUR À COLONNE/
DEMI-COLONNE
Recommandations
ATTENTION : le four doit impérativement être débranché avant d'effectuer toute intervention d'installation ou d'entretien sur l'appareil.
 " L'installation doit être réalisée par un technicien qualifié, conformément aux instructions du fabricant et dans le respect des normes locales en vigueur en matière de sécurité.
 " Après avoir déballé le four, contrôlez que l'appareil n'a pas été endommagé pendant le transport et que la porte ferme parfaitement. En cas de problème, contactez votre revendeur ou le Service Après-vente le plus proche.
 " Après avoir déballé le four, installez-le sur la base en polystyrène de façon à prévenir tout endommagement de l'appareil.
 " Pour installer l'appareil, il est conseillé de se munir de gants de protection.
 " Ne soulevez jamais le four en agrippant la poignée de la porte. Saisissez-le par les côtés, en prenant prise dans les ouvertures prévues à cet effet.

Préparation du meuble d'encastrement
 " Les meubles de cuisine adjacents au four doivent résister à la chaleur (min. 80 °C).
 " Procédez au découpage du meuble avant d'y installer l'appareil. Prenez soin d'éliminer tous les copeaux et la sciure de bois qui pourraient entraver le bon fonctionnement de l'appareil.
 " Les dimensions du four et du meuble sont illustrées dans les figures 1-2-3.
 " Pour assurer une ventilation correcte, veillez à
laisser une ouverture à l'arrière de l'appareil, en respectant les dimensions indiquées sur le schéma.
Une fois l'installation, terminée, la partie arrière du four ne doit plus être accessible.
 " Les fours non équipés d'un système de refroidissement ne peuvent être installés dans une demi-colonne (fig 2)
 " Installez le four en veillant à ce que les parois du four n'entrent pas directement en contact avec les meubles adjacents (fig. 4-5).
 " Pour les fours installés sous un plan de travail, un espace de 5 mm au moins est requis entre le bord supérieur du four et le bord inférieur du plan de travail (fig. 6). Veillez à ne jamais obstruer cet
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								 - Etui SAMSUNG Tab S9 Ultra Etui clavier slim

							

							
							
								230.78 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - TUF GAMING B760-PLUS WIFI

							

							
							
								204.90 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Bouilloire CUISINART CPK17PIE Bouilloire électrique

							

							
							
								119.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Galaxy A25 - 5G - 6/128 Go - Jaune
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Papier photo EPSON 10x15-40f-255g/m²

							

							
							
								13.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - iPhone 6S - 32 Go - Gris Sidéral - Reconditionné

							

							
							
								500 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Rehausseur Pour Pc Ou Moniteur

							

							
							
								19.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - iPhone 11 Pro Max - 512 Go - MWHQ2ZD/A - Or

							

							
							
								485 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Clavier MICROSOFT Surface Signature Pro X/8/9 rouge

							

							
							
								139.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Ordinateur portable SAMSUNG Galaxy Book4 Pro 14' U7 16Go 512Go Gris

							

							
							
								1999.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - iPhone 12 Pro Max - 5G - 128 Go - Bleu Pacifique
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								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Edge 20 - 128 Go - Gris givré

							

							
							
								387.39 €
							

							
							
								 Voir le produit
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					5019 312 10149 AWT 5108/4 GB

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					GB AWT 5108/4 A. B. C. D. Programme Selection Knob Temperature Selection Knob Spin Speed Selection  Knob On/Off  Button Cold h : option / Yes: dosing required 1) 2) 3) A Programme Care Labels B C D Type of wash / Notes Do not use liquid detergents. For improved garment care, spin speed is restricted to 800 rpm in this programme. For improved garment care spin speed is null in this programme. Detergents and additives Special Options TemperaMax. ture load Prewash Main Softener Bleach Rapid Hal
				

			

			

			
				
					
				

				
					D PROGRAMMTABELLE 5019 400 00074/A - Billiger.de

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					D PROGRAMMTABELLE A.	Anzeige Tür frei  Diese Waschmaschine ist mit automatischen Sicherheitsfunktionen ausgestattet, die Störungen frühzeitig erkennen und angemessen reagieren, zum Beispiel: C Pflegekennzeichen Max. Beladung kg F.	 Taste Start/Pause  A D B G.	Schleuderdrehzahl-Wahlschalter H.	Programmablaufanzeige I B.	 Anzeige Service  C.	Anzeige Wasserhahn zu  D.	Anzeige Pumpe reinigen  Programm E.	Programmwahlschalter H I.	 Taste Löschen  J.	 Taste Startvorwahl  J G F 
				

			

			

			
				
					
				

				
					DESCRIÇÃO DO PRODUTO

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					DESCRIÇÃO DO PRODUTO 
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t COMPARTIMENTO FRIGORÍFICO A. Luz interna (consoante o modelo) B. Luz intermédia (consoante o modelo) C. Prateleira regulável D. Prateleira  tampa da gaveta E. Gaveta para fruta e legumes F. Regulação gaveta verdura G. Gaveta da carne H. Regulação da gaveta da carne I. Compartimento dos lacticínios J. Balcões K. Balcão 2 lt. (com suporte para garrafas L. Balcão 0,75 lt. M. Filtro água (con
				

			

			

			
				
					
				

				
					HR ACM 847

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					HR ACM 847 1 HR 2 HR Min. 10 cm Min. 3 cm Max. 6 cm Min. 5 mm Min. 5 mm 1 2 3 3 3 HR Va~ne napomene o sigurnosti VA`A I SIGURNOST DRUGIH JE NA PRVOME MJESTU. Ove upute sadr~e sigurnosna upozorenja, a neka su naznaena i na samom ureaju. Pa~ljivo ih pro
itajte i uvijek ih se pridr~avajte. Ovo je simbol opasnosti koji korisnika upozorava na potencijalan rizik. Sva sigurnosna upozorenja sadr~e ovaj simbol i sljede
e pojmove: Ukazuje na opasnost koja mo~e izazvati ozbiljne ozljede. OP
				

			

			

			
				
					
				

				
					Mode d'emploi

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					FRANÇAISInstallationPage2Mode d emploi Page CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES VOTRE SÉCURITÉ ET CELLE DE VOTRE ENTOURAGE MÉRITENT TOUTE VOTRE ATTENTION Le présent manuel contient des messages de sécurité importants qui figurent également sur l appareil. Nous vous invitons � les lire soigneusement et � les respecter en toute circonstance. Ceci est un symbole d avertissement concernant la sécurité, il attire l attention des utilisateurs sur les dangers auxquels eux-mêmes ou d aut
				

			

			

			
				
					
				

				
					FUNZIONAMENTO DELL'APPARECCHIO

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					FUNZIONAMENTO DELL'APPARECCHIO Per ulteriori informazioni (incluse quelle sulla risoluzione dei guasti e il servizio di assistenza), consultare i singoli capitoli delle Istruzioni per l'uso. Suddividere la biancheria in base ai simboli di cura dei capi Non asciugare a macchina Asciugabile a macchina - a basse temperature Asciugabile a macchina Suddividere la biancheria per: Spessore del tessuto: ogni qualvolta si dispone di un carico eccessivo rispetto a quello che l'apparecchio può gestire, se
				

			

			

			
				
					
				

				
					• AKR 891.indd

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					AKR 891 SADRÆAJ VA}NE NAPOMENE O SIGURNOSTI 2 POSTAVLJANJE 3 OPÊENITE PREPORUKE 3 U SLU»AJU PROBLEMA 4 SERVIS 4 »I`”ENJE 4 ISPORU»ENI PRIBOR 6 POSTAVLJANJE - UPUTE ZA SASTAVLJANJE 6 VELI»INA ZA POSTAVLJANJE 6 POSTAVLJANJE - SASTAVLJANJE 7 UPORABA NAPE 9 ODR}AVANJE 11 
				

			

			

			
				
					
				

				
					BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES UW EIGEN VEILIGHEID EN DIE VAN ANDEREN IS ZEER BELANGRIJK Deze handleiding en het apparaat zelf zijn voorzien van belangrijke veiligheidsaanwijzingen, die te allen tijde moeten worden gelezen en opgevolgd. Dit is het waarschuwingssymbool waarmee mogelijke risico s voor de gebruiker en voor anderen worden aangegeven. Alle veiligheidsberichten worden voorafgegaan door het waarschuwingssymbool en door de volgende termen: GEVAAR Duidt op een gevaarlijke situatie d
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

		
	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					LaCie Biggest Quadra - Minitel

					18/11/2016 - www.lacie.com

					LaCie Biggest Quadra FireWire 800, FireWire 400, Hi-Speed USB 2.0 & eSATA Système RAID � 4 disques � quadruple interface Capacité de stockage optimale Facile et rapide � utiliser Le Biggest Quadra représente une solution de stockage puissante dotée d'une capacité exceptionnelle de 4 To associée � la technologie RAID. D'une flexibilité exemplaire, le Biggest Quadra est livré avec quatre disques amovibles verrouillables. Doté de connexions FireWire 800, FireWire 400, USB 2.0 et eSATA, il 
				

			

			

			
				
					
				

				
					ARMOIRES 600 L NEGATIVES  DIGITALES

					16/04/2012 - tools.professional.electrolux.com

					COMPOSITION DE LA GAMME La gamme comprend 4 armoires frigirofiques � ventilateur de 600 litres, qui garantissent d'excellentes performances et une haute efficacité. Ces modèles sont disponibles en version négative dans plusieurs matériaux au choix (AISI 304, AISI 430 ou couleur blanche) et avec des portes pleines. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES Intérieur et extérieur en inox AISI 304, AISI 430 ou couleur blanche, fond extérieur, dessus et dos en acier galvanisé. Pieds réglables en hauteur 
				

			

			

			
				
					
				

				
					XC-505P Technical Manual - Sony

					16/02/2012 - www.sony.fr

					A-DKO-100-11 (1) Color Video Camera Module Technical Manual XC-505/505P © 2010 Sony Corporation Table of Contents Overview Main Features................................................................................... 3 Connection Diagram........................................................................4 Location of Parts and Operation .................................................... 7 Mode Setting by Dip Switch............................................................ 8 Installa
				

			

			

			
				
					
				

				
					SCT486X-9

					05/07/2012 - www.smeg.fr

					SCT486X-9 Four électronique multifonction, vapor clean, catalyse, 60 cm, inox anti-trace, chaleur brassée Classe énergétique A EAN13: 8017709150488 10% d'énergie en moins par rapport � la Classe A 8 fonctions (dont 1 de nettoyage vapor clean) Programmateur électronique : départ différé 24 h (départ automatique) fin de cuisson avec signal sonore (le four s'arrête automatiquement) Afficheur digital � LEDs blancs indiquant programmation, heure et température préconisée Contrôle élec
				

			

			

			
				
					
				

				
					STA6544L2

					05/07/2012 - www.smeg.fr

					STA6544L2 SMEG ELITE Lave-vaisselle tout intégrable, 60 cm, orbital Classe énergétique A++A EAN13: 8017709166977 Capacité 14 couverts 5 programmes + 4 programmes rapides: Trempage, Verres, ECO, Quotidien, Ultraclean (avec option Quick Time: Rapide 27 min, ECO rapide, Quotidien rapide, Court & Intensif) 5 températures 38°C, 45°C, 50°C, 65°C, 70°C Bandeau de commandes gris silver avec afficheur : départ différé, indication durée du programme et temps résiduel Témoins lumineux: sel 
				

			

			

			
				
					
				

				
					offert - Group Digital

					23/09/2016 - www.philips.fr

					Du 1er septembre au 15 octobre 2015 Un bon d'achat 100 de ¬ OFFERT pour l'achat d'un home cinéma de la gamme Zenit � valoir sur le site www.sodezign.com *Offre soumise � conditions. Visuels non contractuels. Voir modalités et références concernées au dos. Offre non-cumulable avec d autres offres promotionnelles proposées par Gibson Innovations France. ULLETIN_SO_DESIGN_100 ¬_OK.indd 1 02/07/15 14:57 Du 1er septembre au 15 octobre 2015 COMMENT RECEVOIR VOTRE BON D ACHAT SODEZIGN ? 1/Ac
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